

慈善爱心包、“慈通康”助医款发放

惠及1861户城镇低保家庭和124名大病患者

晚报讯 昨天下午,市民政局、市医保局、市慈善总会在崇川区天勤邻里中心举行“情润众家”慈善爱心包暨“慈通康”因病致贫助医款发放仪式。今年,慈善爱心包将惠及市辖区1861户城镇低保家庭,总价值54.5万元,而首次发放的“慈通康”将为124名大病患者送去救助。

“情润众家”慈善爱心包项目已走过六个春秋,每年向市辖区城镇低保家庭发放价值300元左右的慈善爱心包,已累计发放爱心包1.18万个,总价值317.21万元。

今年的慈善爱心包里有大米、食用油以及洗衣液、洗发水等家庭必备日用品,补充了困难家庭的日常生活需求。

为给因病支出型贫困家庭更多帮助,今年,市慈善总会联合市民政局、市医保局共同启动“慈通康”因病致贫助医项目,面向市区2020年度医保报销后个人自付医疗费用超过5万元的困难大病患者,按照5万元以上、8万元以上、10万元以上的不同标准,分别给予8000元、9000元、10000元的阶梯式慈善医疗救助,今年共有124人获得慈善救助,助医

总金额105.3万元。

“两个项目的救助资金全部来自社会各界的爱心捐赠,正是爱心单位和爱心人士的无私奉献、慷慨解囊,才使我们的慈善救助活动持续开展。”市慈善总会副会长顾诺之勉励受助群众在党和政府的坚强领导以及社会各界的关心呵护下,化压力为动力,扭转当前困难境遇,早日回归幸福生活。他也真诚希望更多爱心单位、爱心人士投身慈善之城建设,营造城市慈善生态,为“建设大门户、同奔共富路,奋力谱写‘强富美高’新南通建设现代化篇章”作出不懈努力。

记者张亮

我市开展职业卫生技术服务机构监督检查 对存在问题责令限期改正

晚报讯 昨天,记者从市卫生监督所获悉,为进一步强化事中事后监管,加强对职业卫生技术服务机构监督管理,提高我市职业卫生技术服务机构从业水平与服务质量,10月下旬以来,市、区两级卫生监督机构组织力量集中对注册在通的4家民营职业卫生技术服务机构开展了全面的监督检查。

经过监督检查发现,我市4家民营机构总体状况较好,今年均通过了省卫生健康委员会职业卫生技术服务资质许可,办公实验场所设置、技术人员配备、档案管理达到相关要求,能够依法依规开展技术服务,出具的报告基本合法有效。

但在检查中也发现现场调查、现场采样和原始记录不



监督检查现场。
陈雷 殷开治

规范仍是机构存在的主要问题。个别机构还存在档案管理不规范问题,如档案目录信息不全、档案材料不齐全、编码不规范、档案未装订等。市、区两级卫生监督机构对检查发现的问题下达了卫生监督意见书责令机构限期改正,同时,职业健康检查专家从专业的角度对机构的发展提出了深层次的指导意见。

下一步,市卫生监督所将通过问题通报、集中培训、签订依法执业承诺书等举措,进一步推进职业卫生技术服务机构提升服务质量,并将持续加大监督检查力度,通过延伸检查等方式依法查处违法违规行为,维护我市职业卫生技术服务工作的良好秩序,切实保障广大劳动者的健康权益。

记者李波

培育行业精英 激发从业热情 第二届药师精英技能大赛举行

晚报讯 近日,“国药杯”南通市药品行业第二届药师精英技能大赛总决赛举行,来自全市药品生产、经营企业的60名在职药师(含中药师)同台竞技。

本次大赛由市工商业联合会、江苏省药品监督管理局南通检查分局、市药学会、市药品业商会联合主办,旨在贯彻落实党中央关于“实施健康中国战略”的精神,大力弘扬和培育工匠精神,进一步激发广大从业人员学习岗位技能的热情,发掘和培

养行业精英,推动全市药品行业健康发展。

比赛中,中药组、西药组共60名选手经过90分钟理论笔试和8分钟实际操作的激烈角逐,最终决出一等奖2人,被授予“药师之星”称号;二等奖4人,被授予“技术能手”称号;还有24人获得三等奖。获奖选手们表示,希望通过这样的专业大赛不断提升自我、钻研业务,为南通药品行业的发展壮大作出更大贡献。

记者刘璐

2021国际酒类(中国)大奖赛四大榜单出炉 南通产黄酒获项目金奖

晚报讯 1日,2021国际酒类(中国)大奖赛评选结果对外正式发布,此次评选共评出烈酒榜单、葡萄酒榜单、黄酒榜单、酒体与包装设计榜单四大类。其中,在2021国际酒类(中国)大奖赛黄酒榜单中,包括南通产“米歌精酿”在内的6款产品荣获此项目金奖。

据了解,此次大奖赛于10月21日~23日在山东烟台举行,包括烈酒、威士忌、干红、干白、桃红、黄酒、起泡酒、特种葡萄酒、白兰地、果

酒、水果蒸馏酒等815款酒品参与角逐大奖,来自国内外的60名专业评审对这些产品进行了打分评选。

经过评选,共有12款产品入选2021国际酒类(中国)大奖赛黄酒榜单,其中金奖6款、银奖6款。江苏米歌酒庄的“米歌精酿”、福建屏湖红生物科技有限公司的“红曲酒”、龙岩沉缸酒业有限公司的“1738沉缸酒”、黑龙江垦区双盛酒业的“双盛黄酒”、福建老酒酒业的“幸运之光三十年陈黄酒”等夺金。

记者李波



生活因你更美味

全年定价
300元

欢迎订阅

江海晚报

南通新闻
国内新闻
国际新闻
文体新闻
成长周刊
生活周刊
文化周刊
晚晴周刊



订阅热线

85529910 85118867